

惠州市委副秘书长、市委政策研究室主任袁清山一行莅临易事特考察



4月8日，惠州市委副秘书长、市委政策研究室主任袁清山一行在东莞市委改革办副主任张玉成的陪同下莅临易事特对管理体制、运行机制、实施创新驱动发展战略等方面的情况进行考察。易事特副董事长徐海波博士、董事长助理戴谋新、国际营销中心何宇等领导热情接待了考察组一行。

徐海波博士详细介绍了公司的发展历程、产业布局、管理体制、运行体制、科研创新等情况，并重点对工业分布式发电、屋顶光伏发电、数据中心、智能微电网的应用及市场前景进行介绍。他表示，近年来，易事特在全国各地建成众多工业屋顶分布式发电站，大大地降低企业的用电成本，多余的电可以卖给当地电网，从而为企业带来长期的稳定收入。

何宇重点向考察组介绍了易事特近年来在海外市场的拓展情况，他重点介绍了易事特在非洲马里共和国、沙特阿拉伯、印度离岛等地建成的光伏电站应用情况。另外，他与考察组分享了公司国际营销中心团队近日参加德国汉诺威CeBIT展会过程中的见闻。他称，在德国慕尼黑，居民家庭屋顶光伏发电设施已经成为当地一道亮丽的风景，屋顶光伏发电系统已经成为当地大部分家庭的标配。他希望国家加大屋顶光伏的宣传力度的同时，出台更完善的相关政策，对屋顶光伏项目给予政策引导、资金扶持及融资服务等方面的倾斜，以鼓励更多企业及居民参与屋顶光伏建设中。

袁清山秘书长对易事特多年来，一直深耕新能源领域给予高度评价和认可。他表示，随着我国工业化的快速发展，能源资源问题已经严重制约经济的发展，提高能源的利用率，降低能耗是新型工业化发展的必由之路。同时，他勉励易事特不断技术创新，为国家节能减排，可持续发展做出更大贡献。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/92014.html>